APLIKACE TROJNEHO INTEGRALU

W < R? je t&leso s objemovou hustotou (X, y,z) [kg-m~].

GEOMETRICKE

Objem télesa W :
V = [[[dxdydz [m’]
W

FYZIKALNI

Hmotnost télesa W :
m= j”a(x, y,z) dxdydz [kg]
w

Staticky moment télesa W vzhledem k roviné (X, y):
Sy :”J.ZG(X, y,z) dxdydz [kg-m]
W

Staticky moment télesa W vzhledem Kk roviné (X, z):
S, =[[[yo(xy,2) dxdydz [kg-m]
W

Staticky moment télesa W vzhledem Kk rovin¢ (y, z):
S, :I”xJ(x, y,2) dxdydz [kg-m]
w

Teziste télesa W :
S S S

T=[t,t,,t.], kdet =% t, =22 t, =2
[123] 1 m 2 m 3 m

Moment setrvaénosti télesa W vzhledem k ose x :
g :J.” (y?+12*)o(x,y,2) dxdydz [kg-m?]
W

Moment setrvacnosti télesa W vzhledem k ose y :
! :J..”(XZ +2%)a(x,y,z) dxdydz [kg-m?]
w

Moment setrvaénosti télesa W vzhledem k ose z :
L, =[] ¢ +y*)a(xy,2) dxdydz [kg-m’]
W



